[bookmark: _GoBack]Estimados padres, 

Como parte del plan para mantener a los estudiantes y al personal sanos, las siguientes guías han sido desarrolladas para ayudarle a saber cuándo mantener a su hijo en casa.  Por favor comuníquese a la escuela si tiene alguna pregunta.  Mintie White School (831)728-6321.
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¡GRACIAS POR AYUDARNOS A MANTENER A TODOS SANOS!
FIEBRE: Si su hijo tiene una fiebre más de 100, tiene que esperar 24 horas después de que regrese a la temperatura normal antes de mandarlo a la escuela.  Esto significa que, si la escuela manda a su hijo a casa debido a una fiebre, el niño no puede regresar a la escuela por dos días.

DIARREA: La diarrea es un líquido, un excremento maloliente.  Su hijo no puede asistir a la escuela hasta que no haya tenido diarrea por 24 horas. Si su hijo tiene diarrea la noche antes de escuela, manténgalo en casa el día siguiente.

VÓMITO: Si su hijo vomita, mantenga a su hijo en casa por 24 horas después de la última vez que vomitó.

TOS: Si su hijo comienza una tos, manténgalo en casa.  Los resfriados normalmente empiezan con una tos y es cuando su hijo es más contagioso. Si su hijo está enfermo, puede regresar a la escuela si solamente toce una vez por hora.   

OJO ROSADO (CONJUNTIVITIS): Su hijo puede regresar a la escuela después de que haya administrado el medicamento recetado por el doctor por 24 horas.  Usted debe entregar una nota del doctor indicando que el niño puede regresar a la escuela.

SECRECIÓN NASAL: Si su hijo tiene moco claro, no lo mande a la escuela. ¡El moco claro ocurre al principio de un resfriado y esto es cuando el niño es más contagioso! El niño puede regresar a la escuela si tiene moco verde sólo dos veces por la mañana. El niño no es contagioso si sólo tienen moco verde por la mañana, dos veces y/o cuando se despierta. Si tiene moco todo el día, o varias veces por hora, por favor manténgalo en casa.

ALERGIAS: Si su hijo tiene alergias, y esto está causando moco claro, por favor ¿puede decirle a la escuela que su hijo tiene alergias? Sólo necesita traer una nota por año.

TIÑA:  Sarpullido de tiña debe estar cubierto en todo momento. Puede comprar medicamento en la tienda, pero toma bastante tiempo para quitarse. 

SARNA:  Usted debe traer una nota del médico indicando que su hijo puede regresar a la escuela.

PIOJOS: Su hijo puede regresar a la escuela si no tiene piojos vivos en la cabeza. Sería genial, si le preguntara a su hijo no compartir su cepillo de pelo y gorros. También, hay que tener cuidado con el tiempo prolongado con otros niños; por ejemplo, dormir en casa ajena. 
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